



YUNCHENG RIBAO

中共运城市委机关报 山西省一级报纸



丁小强主持召开市委第110次专题会议暨市疫情防控指挥部会议时强调

全面动员各方力量 狠抓措施落地见效 坚决打赢疫情防控歼灭战、守好运城阵地

本报讯(记者 王文军)8月28日,市委书记、市新冠肺炎疫情防控指挥部指挥长丁小强主持召开第110次疫情防控专题会议暨市疫情防控指挥部会议。他强调,要深入贯彻习近平总书记关于疫情防控的重要指示,坚持“外防输入、内防反弹”总策略和“动态清零”总方针,严格按照省委、省政府部署安排,坚持底线思维,发扬斗争精神,狠抓责任落实,全面动员、全员上阵,全力加速扑灭疫情燃点,慎终如始抓好外防输入,坚决打赢疫情防控遭遇战、阻击战。市委副书记、市长、市新冠肺炎疫情防控指挥部指挥长储祥好提出具体要求。市委副书记、政法委书记王立刚就当前疫情防控重点工作进行安排部署。市领导邓雁平、张润喜、陈杰、王志峰、乔登州、曹晓亮、赵晔、金岩、刘春安、李哲出席会议。副市长杨彦康通报我市疫情防控形势。

丁小强指出,当前,国内疫情多地散发,我市外防输入压力持续加大。全市上下必须深刻认识疫情防控的复杂性、艰巨性、反复性,始终绷紧疫情防控之

弦,坚决克服麻痹思想、厌战情绪、侥幸心理、松劲心态,强化问题导向,补齐短板弱项,坚决扛起自身职责,守好自身防线,筑牢外防输入、内防反弹各道防线。

丁小强强调,各级各部门要卡死守牢“第一落点”,严格落实省外涉疫地区人(返)运人员“落地核酸+点对点转运+精准赋码+隔离管控”全链条工作机制,做到不落一车、不漏一人。要严格规范隔离管控,分类实施风险人员隔离管控措施,加强医疗机构规范管理,严格落实居家隔离和居家健康监测人员“五包一”责任,坚决杜绝“居家不隔”的现象。要高度重视高速服务区,各县(市、区)要协同各高速公路收费站、服务区,加强车辆、旅客、员工管理,周密细致做好核酸检测、验码测温、消杀通风等工作,坚决防止服务区成为疫情“放大器”。要全面加强货车司机、卡口工作人员认真查验货车司乘人员的行程码、货车轨迹等,采用“核酸检测+抗原检测”,抗原检测结果为阴性的立即放行。同时,建立动态追踪机制,最大程度减少传播风险。要慎

之又慎做好校园防控,严格落实《校园疫情防控操作细则》,“一地一案”“一校一策”科学合理确定学生返校机制和具体时间,完善细化方案,强化返校筛查、健康监测和应急演练,确保校园绝对安全。

丁小强强调,各级各部门和党员干部要闻令而动、依令而行,以铁的纪律和作风推动各项措施落地见效,坚决守好运城阵地。要领导带头示范。各级党政主要负责同志要坚决扛起责任,强化统筹协调,抽调可靠力量,做到县乡两级一半人员力量投入疫情防控工作,确保各项防控措施落实到位;市领导要经常性地深入包联县(市、区)督导检查,一旦有疫情发生,必须第一时间赶赴一线,驻点指导,做到疫情不灭、决不收兵。要狠抓工作落实,进一步压实“四方”责任,各县(市、区)要严格落实属地责任,加强会商研判,做到科学调度、精准防控;各职能部门要严格落实行业主管责任,抓好工作平台的人员防护,真正看好自家门、管好自家事;各法人单位要严格落实主体责任,做好风险人员摸排管控,落实好居

家健康监测和省外人(返)运人员报备等工作,守牢疫情防控“最后一百米”。要广泛发动群众,坚持党建引领,发挥基层党组织战斗堡垒作用和广大党员先锋模范作用,强化全科网格管理,有效激活村(社区)干部、网格员、志愿者、片区民警、物业等“神经末梢”,调动群众参与疫情防控的自觉性和积极性,坚决筑牢联防联控、群防群治的严密防线;积极回应社会关切,加强政策措施宣传解读,增强全社会共同战胜疫情的决心信心。要强化督促激励,督查专班要加强明察暗访,及时发现、督促解决问题;纪检监察部门要严肃问责不敢担当、落实不力、失职渎职的干部;组织部门要坚持“四个一线”的用人导向,激励党员干部真抓实干的浓厚氛围。

储祥好指出,当前,全市疫情防控形势异常严峻,各地各部门要着力发现问题、研究问题、解决问题,努力扭转疫情防控中的被动局面。(下转第三版)

本报讯(记者 张越)8月27日,市长储祥好深入永济市、闻喜县指导疫情防控处置工作。他强调,要清醒认识当前疫情形势的严峻性和复杂性,按照省委“早、快、准”要求,抓住疫情风险处置关键期,上下联动、高效协同,争分夺秒切断传播链条,坚决有效扑灭疫情燃点,全力保障人民群众生命安全和身体健康。市领导王立刚、董旭光、梁清燕、杨彦康参加。

8月26日,永济市发生输入性疫情,确诊病例行程轨迹涉及闻喜县。储祥好高度重视、提级指挥,迅速赶赴永济、闻喜,现场指导应急处置工作。在永济市货车营地,储祥好详细了解货车营地管理、检验流程、环境消杀等工作。他强调,要用好管好货车营地,落实闭环管理、重点企业“点对点”接返、远端分流、分类查验等措施,优化流程,提升效率,保障物流畅通,筑牢外防输入防线。

在永济、闻喜,储祥好分别主持召开会商调度会,精准研判风险,果断处置疫情。他指出,当前,永济疫情正处于关键期,要从快从细、争分夺秒,坚决迅速扑灭疫情燃点,力争尽早“清仓见底”。永济、闻喜要增强风险防范意识,迅速果断开展各项处置工作,坚决有力阻断传播链条,确保不漏一丝安全隐患。流调要彻底。增派精干专业的公安、疾控、卫健等专业力量进行复盘,彻底穷尽密接、次密接等重点人群,把潜在风险人群兜住包围圈,全力做到“捞干捞净”。转运要及时。强化信息共享、协同联动,发现一个、转运一个,第一时间把所有潜在感染者管控到位。检测要高效。持续提高核酸检测质量和效率,应检尽检、不漏一人。隔离要规范。强化集中隔离场所管理,做好环境消杀、垃圾无害化处理等工作,严防交叉感染;居家隔离要严格落实“五包一”“上门磁”等措施,杜绝居家不居、隔离不隔。社会面管控要加强。严格风险地区来返人员排查管控,盯紧守牢交通卡口和村庄(社区)两道防线,落实常态化核酸检测和公共场所佩戴口罩、查验健康码等要求,筑牢外防输入坚固屏障。各地各有关部门要担责尽责,认真学习疫情防控政策,掌握专业知识,科学调度指挥,确保各项防控措施全面落实落地见效,一鼓作气打赢这场疫情防控遭遇战阻击战。

储祥好在永济、闻喜指导疫情防控处置工作时强调 争分夺秒快速果断 坚决扑灭疫情燃点

储祥好到永济调研督导 国务院大督查发现问题整改情况

本报讯(记者 张越)8月27日,市长储祥好深入永济调研督导国务院大督查发现问题整改情况。他强调,要进一步提高政治站位,严格按照国务院督查组和省委林武书记批示精神,从快从严抓好整改,强化举一反三,确保督查发现问题整改落到实处,以高质量整改成效推动各项工作提质增效。市委副书记、政法委书记王立刚,市委常委、副市长董旭光,副市长杨彦康,市政府秘书长王红波参加。

今年7月份以来,按照中央及省实施乡村振兴战略的总体要求,永济市在一条城市主街道和4个镇街道实施城

人居环境整治,主要包括道路提升、排水管网建设、立面改造、牌匾整治、绿化提升、店外经营清理、拆违治乱、强弱电改造八方面整治改造工程。8月19日至21日,国务院督查组对永济市城乡人居环境整治工作中的门头牌匾整治工作进行调查了解,并指出存在问题,提出整改建议。

储祥好一行来到柳头镇柳头村实地查看整改推进情况,并召开会议专题研究。他强调,国务院大督查是对地方贯彻落实党中央、国务院重大决策部署的政治体检和全面检阅,是对各方面工作推进的有力督促。要提高政治站位,坚

持实事求是,对大督查发现问题照单全收、立行立改,从快从严抓好整改。要成立工作专班,列出整改清单,明确整改措施和完成时限,确保逐一整改、取得实效。要依法依规、分类施策整改,完善相关手续,确保合法合规实施。要强化沟通对接,争取各方理解与支持,确保整改工作快速推进、全面完成。要深刻汲取教训,坚持举一反三,开展自查自纠,确保类似问题不再发生。要以国务院大督查为契机,进一步改进工作作风,紧盯群众关心的热点难点问题,补齐民生短板,办好民生实事,为人民群众创造宜居宜业的良好环境。



8月25日,黄河金三角(运城)创新生态产业集聚区科创项目建设工地上,工人们在加紧施工。

该项目施工单位近期对施工人员进行精准管理,对作业路线进行闭环管理,在做好疫情防控的同时,科学统筹施工各个环节,确保建设任务稳步推进。截至目前,项目主体结构建设进度已完成80%以上。

本报记者 常奇摄

王立刚在永济指挥调度疫情应急处置工作时强调

以快制快 以快制胜 第一时间阻断病毒传播链

本报讯(记者 孙雄)8月26日22时35分,永济报告1名省外输入型新冠肺炎病毒核酸检测初筛阳性人员后,市委副书记、政法委书记王立刚连夜赶赴永济指挥调度疫情防控工作,并于当晚多次召开疫情防控应急处置会议,认真听取该病例发现、流调溯源和处置情况,分析疫情形势、研判问题短板,安排部署下一步疫情防控工作,调

动各方力量增援,为快速处置疫情提供坚实保障。

王立刚指出,我市发生的输入性疫情,传播速度快、隐匿性强,加之开学在即人员流动增加,疫情形势严峻复杂,防控任务艰巨繁重。要深入贯彻“外防输入、内防反弹”总策略和“动态清零”总方针,始终保持高度警惕和头脑清醒,分秒必争、以快制快,坚决、果

断、迅速处置新发疫情,精准打赢疫情防控歼灭战。要科学精准做好重点人员管控,地毯式排查密接、次密接、涉疫场所暴露人员等风险人员,第一时间快速阻断疫情传播,保障人民群众生命健康安全。要做好生活保障和就医保障工作,及时了解困难,用心用情解决,切实把疫情给群众带来的影响和不便降到最低。要强化社会面管控,持续抓好常态化核酸检测,特别是加大重点场所、重点部位、重点人群检测密度和频次,确保触角灵敏、堵住漏洞,坚决守住不发生隐匿传播的底线。要强化宣传引导,及时准确发布权威信息,迅速回应社会关切,积极引导市民群众特别是来运返运人员主动配合疫情防控工作、做好个人日常防护,当好自身健康第一责任人。(下转第三版)

市人大常委会专项调研监察工作 规范化法治化正规化建设情况

本报讯(记者 张俊瑛)8月26日,市人大常委会主任邓雁平带队专项调研市监察委员会依法正确行使职权、推进监察工作规范化法治化正规化建设情况。市委常委、市纪委书记、市监委主任曹晓亮,市人民检察院党组书记、检察长宋晋民,市人大常委会秘书长赵振国,市人大常委会监察和司法工委有关负责人,部分市人大常委会委员、人大代表等参加调研。

邓雁平一行先后深入盐湖区纪委监委机关、市纪委监委驻市住建局纪

监察组、市党纪教育基地,实地查看信访接待室、谈话室、档案室等场所,了解人员配备、日常监督、案件查办、制度建设等工作,并召开座谈会,听取我市监察工作规范化法治化正规化建设情况汇报。市人大常委会调研组围绕纪检监察工作中的热点难点问题提出意见建议。

座谈会上,邓雁平对我市在推进监察工作规范化法治化正规化建设工作中所做的工作给予充分肯定。他指出,监察体制改革以来,我市各级监察

机关积极探索创新,勇于担当、敢于作为,在推进廉政建设、加强反腐败工作、优化营商环境等方面创造了许多好的经验,为推动运城高质量发展作出了积极贡献。在今后的工作中,要认真贯彻落实习近平总书记关于监察体制改革重要论述和党中央的决策部署,强化理论武装,遵守政治纪律,坚定捍卫“两个确立”、坚决做到“两个维护”,始终把政治纪律和政治规矩挺在前面,推动全市监察工作始终沿着正确方向前进。(下转第三版)

邓雁平在夏县督导检查疫情防控工作时指出

坚持精准科学防控 筑牢健康安全防线

本报讯(记者 张俊瑛)8月27日,市人大常委会主任邓雁平深入夏县督导检查疫情防控工作。他强调,当前疫情防控形势依然十分严峻,要坚持“外防输入、内防反弹”总策略和“动态清零”总方针,进一步强化责任落实,做好防控工作,筑牢健康安全防线。市人大常委会秘书长赵振国参加督导检查。

在夏县水头高速卡口,邓雁平认真查看并详细询问车辆查验流程、落地核酸检测及外来人员车辆闭环管理等情况,并慰问一线工作人员,叮嘱他们要做好自身防护,确保身体健康。邓雁平指

出,要充分认识当前疫情防控形势的复杂性、严峻性和不确定性。交通卡口是外防输入的第一道防线,要强化交通卡口“第一时间、第一落点”管控措施,严密做好排查登记工作,做到联防联控,严防死守,坚决防止疫情输入。

在方舱隔离点,邓雁平听取隔离管控组负责人对隔离点工作的汇报,检查指导制度落实、人员管理、环境消杀、垃圾无害化处理等工作。他指出,要科学规范管理,严格落实“三区两通道”标准要求,完善闭环管理措施,周密做好中高风险地区人员闭环转运和隔离管控,切

实阻断疫情传播,更好保障人民群众生命健康安全。

在瑶台花园二期小区门口,邓雁平详细了解人员登记、扫码查验等防控措施落实情况。他强调,要加强值班值守,压实社区疫情防控工作责任,落实落地防控措施,全力做好一线防疫工作。要充分发挥网格员作用,严格落实“五包一”责任制,切实做到责任到岗、责任到人,把好每一道关口、筑牢每一条防线,确保各项防控措施严丝合缝、不留盲点。

邓雁平还听取了夏县“三联五”企业项目进展情况汇报。

张润喜在临猗县督导检查疫情防控工作时指出

绷紧思想之弦 织密防控之网

本报讯(记者 郭华)8月26日,市政协主席张润喜深入临猗县督导检查疫情防控工作,并向奋战在一线的防疫工作人员表示慰问。他强调,要进一步认清当前疫情防控形势仍然严峻复杂,绷紧思想之弦,织密防控之网,紧盯重点地区和关键环节,扎实做好常态化疫情防控工作。市政协秘书长刘东吉参加督导检查。

张润喜一行先后到临猗西高速卡口、临猗县南风百货超市、渑水社区逸祥苑小区、亿湖名都小区等处,详细了解交通卡口查验流程、信息登记、核酸

检测等工作,和超市物资储备、防疫措施落实、应急预案等情况,检查社区常态化疫情防控、外来人员排查、车辆进出管理等工作。每到一处,张润喜都与工作人员详细交流,耐心询问当前疫情防控中存在的困难和问题,并现场办公协调解决。

张润喜指出,临猗县各级各部门要始终坚持“外防输入、内防反弹”总策略和“动态清零”总方针不动摇,坚决落实省、市相关精神和各项安排部署,以“时时放心不下”的责任感,切实守护好人民群众生命安全和身体健

康。各交通卡口要强化第一落点管控,严格落实全链条闭环管理,协调各有关部门工作人员高效联动,确保不漏一车、不漏一人。要狠抓重点场所管控,各村(社区)及行业主管部门落实属地和监管责任,严格落实“戴口罩、测体温、扫码验码、查看核酸证明、消毒通风”等措施,筑牢疫情防控屏障。要加强宣传引导,通过线上线下相结合的方式,开展最新疫情形势、防疫知识、防控政策宣传,引导广大群众做好疫情防控,全面构建联防联控、群防群治的严密防线,坚决守牢守好临猗阵



上周(8月22日—28日),各县(市、区)工作都有哪些亮点呢?敬请扫描二维码予以关注。